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															Tájékoztatás

			A webáruházunkban a kiskereskedelmi árakat tüntetjük fel. Áraink a készlet erejéig érvényesek, és az árváltoztatás jogát előzetes bejelentés nélkül is fenntartjuk. Az esetleges árakat, technikai adatokat érintő elírásokért felelősséget nem vállalunk. Bővebb feltételek a 17/1999. (II.5.) Korm. rendelet és a Ptk. idevonatkozó jogszabályai szerint. Megjelenített termék-képek illusztrációk.

Padló áraink négyzetméterárnak tekintendők. A tévedés, árváltoztatás és elírás jogát előzetes tájékoztatás nélkül fenntartjuk!
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			StábParketta Kft.


Központ mobil: +36-30-278-22-01



2142 Nagytarcsa, Alsó ipari körút (Csonka János) 6. G épület 


E-mail: info@stabparketta.hu



EUTR: AA5869918


		


														
					

					
															Magunkról

			Több mint 20 éves parkettázási tapasztalat. Kínálatunkban megtalálhatók a szalagparketták, laminált padlók, a tömör faparketták, a svédpadlók, és a kétrétegű parketták. 
Kérjen tanácsot szakképzett eladóinktól!

További weboldalaink: www.parketta.biz
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																		Kövess minket Facebookon!
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  A weboldalon a minőségi felhasználói élmény érdekében sütiket használunk.
A honlap felhasználói élményének fokozása érdekében sütiket alkalmazunk. Ezeket a beállításokoldalon lehet módosítani.
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      Adatvédelmi áttekintés
    
  	Ez a weboldal sütiket használ, hogy a lehető legjobb felhasználói élményt nyújthassuk. A cookie-k információit tárolja a böngészőjében, és olyan funkciókat lát el, mint a felismerés, amikor visszatér a weboldalunkra, és segítjük a csapatunkat abban, hogy megértsék, hogy a weboldal mely részei érdekesek és hasznosak.
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      A feltétlenül szükséges sütiket mindig engedélyezni kell, hogy elmenthessük a beállításokat a sütik további kezeléséhez.
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